



Организатор выставки восточных товаров уличен в даче взятки полицейским

Следственным отделом по Центральному району Следственного управления СКР по области возбуждено уголовное дело в отношении 49-летнего местного жителя и его знакомого. В зависимости от роли каждого они подозреваются в совершении преступлений, предусмотренных п.«б» ч.4 ст.291 УК РФ (дача взятки должностному лицу за заведомо незаконное бездействие в крупном размере), п.«б» ч.3 ст.291.1 УК РФ (посредничество во взяточничестве).

По данным следствия, в середине апреля 2019 года сотрудниками управления по вопросам миграции регионального Главка МВД была проведена выездная проверка иностранных граждан, принимавших участие в организации и проведении выставки восточных товаров, проходившей в торговом центре Советского района Волгограда. Сотрудники полиции установили, что один из работников, обслуживающих мероприятие, легально находится в Российской Федерации, но разрешения осуществлять какую-либо деятельность на территории региона не имеет. Организатор выставки, чей сын оказался нарушителем, решил «откупиться» от стражей порядка. За непривлечение лично его к административной ответственности, предусматривающей наложение штрафа от 250 до 700 тысяч рублей, и несоставление протокола в отношении работника-родственника мужчина предложил полицейским 200 тысяч рублей. В качестве посредника он привлек знакомого сотрудника рекламного агентства.

Сразу после передачи денег взяткодатель и посредник были задержаны. В ходе допроса они сразу же признались в содеянном.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы по уголовному делу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Волгоградской области

24 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1341173>